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Ata da 36a Sessao Extraordin血ia Da 13a Legislatura

Identi請ac50 Bdsica: Tipo de Sessao: Sessfb Ordindria; Abertura O8/09/2022事Inicio ds

O7:00 h e t6rmino as O7:20 h

Mesa Diretora‥ Presidente‥ Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretふrio‥ Junior Costa/ PODE; Segundo Secretario:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen9a na Sess釦o: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/ REPUBLICANOS Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Hxpedientes:

01. ABERTURA DA SESSÅ0‥ O Presidente Andre de Barros invocou a protee肴o

divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula辞O

declarou abertos os trabalhos da sessao extraordinaria deste dia O8 de setembro de 2022.

Passamos ent着o a ordem do dia.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz

Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat崩as da Ordem do Dia: Em 2O discuss肴o e vota9肴O - Projeto de Lei nO 40/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebra9fo de

Temo de Coopera鐘O entre enteS P皿icos com os municipios no ambito da 8a Regional

de Sande, Para廿ansferencia de recursos para realiza9肴O do Programa Paranaense de

Amplia鈎O do Acesso aos Procedimentos Ci正rgicos Eletivos - Opera Parana, bem como

Valores complementares encaminhados pelos mumCIPIOS COOPerados e da outras

PrOVidencias. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. O

PrQjeto estえem vota鋳O. Quem for favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntrdrios se

manifestem・ Aprovado por todos em 2a discussあe vota9ねEm 20 discussao e vota亨肴O -

Projeto de Lei nO 42/2022 de autoria do Poder Executivo que institui no ambito do

Municipio de Realeza, Estado do Paral互o Programa REFIS Realeza 2022, Para

recupera亨款o de cr6ditos fiscais no exercicio de 2022, e da outras providencias. O pr匂eto

esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador

Ozeias de Oliveira que se diz ser favorivel ao prQjeto, que eSSe PrQjeto vai edudar todas

aquelas pessoas que estao com seu IPTU atrasados assim podendo negociar sua divida. O

PrQjeto esta em vota辞O. Quem for favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se

manifestem・ Aprovado por todos em 2a discuss各o e vota9為O. Em 2O discuss肴o e vota9肴O -

Prqjeto de Lei nO 44/2022 de autoria do Poder Executivo que altera o artigo 5O da lei n.O

l.697, de O6 de mar9O de 2017, aprOVa O PagamentO de valor suplementar ao Hospital

Credenciado ao SUS no Municipio de Amp6re仲R. O pr(汚to est各em discuss肴o. A palavra

COm OS Senhores vereadores. O prQieto esta em vota9あ. Quem for favoravel pemane9a

COmO esta e OS COntr誼os se manifestem, Aprovado por todos em 2a discussあe vota9肴O.

Com a palavra o Presidente da C急mara de vereadores declarou encerrada a presente sessao

e des句ou a todos um bom dia e boa semana atodos.
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